



ROMANIA
JUDETUL CONSTANȚA
PRIMARIA MUNICIPIULUI CONSTANȚA
DIRECȚIA ACHIZITII ȘI INVESTIȚII PUBLICE
SERVICIUL ACHIZIȚII PUBLICE
NR. 176963 / 13.09.2019

CĂTRE

OPERATORII ECONOMICI INTERESAȚI

Urmare a solicitării de clarificări din partea unor operatori economici privind achiziția directă având ca obiect: "Achiziția de scaune stadion" la stadionul Gheorghe Hagi din Constanța aflat în administrarea Primăriei municipiului Constanța", vă comunicăm următoarele:

Intrebare 1: Dimensiunile sunt fixe sau pot fi oferite dimensiuni mai mari. Intrebam deoarece dimensiunile scaunelor variaza si in functie de dimensiunile suprafetei pe care sunt montate

Răspuns 1: Dimensiunile sunt fixe pentru a păstra aliniamentul tribunelor.

Intrebare 2: Ce înălțime au scarile de beton unde se vor monta locurile de plastic. Dacă se poate transmite și o schema a stadionului.

Răspuns 2: Înălțimea scărilor unde se vor monta scaunele este de 43 cm; se poate vizualiza la fața locului.

Intrebare 3: Pe ce suprafață se monteaza scaunele? Se vor monta direct pe beton sau pe o suprastructura metalică?

Răspuns 3: Se pot monta și pe beton cu condiția ca suprastructura metalică existentă să fie demontată de către furnizor fără costuri suplimentare.

Intrebare 4: Scaunele noastre au o greutate specifică mare (1600 – 1800 g) și nu necesită spătar dublu, fiind deja utilizate pe mari arene de fotbal mondiale. În aceste condiții, este obligatorie condiția spătarului dublat?

Răspuns 4: Având în vedere actele de vandalism sesizate în incinta stadionului considerăm necesară condiția spătarului dublu.

Intrebare 5: Greutatea scaunelor este greutatea minimă sau poate fi mai mare

Răspuns 5: Greutatea scaunelor poate fi și mai mare.

Intrebare 6: Ce înseamnă PE + 2.800 gr PE + 6.400 gr Metal – nu înțelegem despre ce componentă din metal este vorba

Răspuns 6: Această cerință se elimină deoarece a fost inserată dintr-o eroare materială.

Intrebare 7: Culoarea scaunelor nu este menționată.

Răspuns 7: Culoarea scaunelor va fi albastră.

Intrebare 8: Culoarea scaunelor

Răspuns 8: Culoarea scaunelor va fi albastră .

Intrebare 9: Modalitate de prindere (daca este permisa montarea scaunelor direct pe beton, atata timp cat modelul de scaun permite asa ceva)

Răspuns 9: Se pot monta și pe beton cu condiția ca suprastructură metalică existentă să fie demontată de către furnizor fără costuri suplimentare.

DIRECTOR EXECUTIV
Mihaela NIȚĂ



DIRECTOR EXECUTIV ADJ.
Daniela Nanu



Intocmit
Nilghiu Manea

